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25

26

29

TABULKA VÝHYBEK

Druh Svršek Úhel Poloměr Transformace

J 49 300

J 49 300

J 49 300

Směr Př. Pr.

L p b

L l b

P p b

POZNÁMKA: VYBAVENÍ VÝHYBEK (TYP ZÁVĚRŮ, ŽLABOVÉ PRAŽCE, EOV...)

URČÍ SPRÁVA TRATÍ OSTRAVA.

Typ

32 J 49 190 P p b

33 J 49 1:9 190 P l b

34 J 49 1:9 190 L p b

35 J 49 1:9 190 L p b

36 22,499 241 J 49 1:9 190 P l b

1:9

1:7,5

LEGENDA:

1:9

1:9

22,499 241

22,435 444

22,435 444

22,424 155

22,359 186

22,325 954

22,313 598

Projektování elektrických zařízení

Ing. Jiří  Svoboda

Tel: 723 236 250

E-mail: svoji@volny.cz

IČ: 01394223

DIČ:CZ7312225360

LED osvětlení žst. Frýdek - Místek

1 6 * AAA-LUX  AL7006 SB v6.0.0

2 6 * AAA-LUX  AL7206 SB v6.0.0

3 24 * THOME Lighting s.r.o. PRE2159_93AK PRELED °7510lm 61W IP66 4K CLO+tř.II

Isolinie

5.0 lx

10.0 lx

20.0 lx


